

位就讀東海大學的亡者莫季衡、許淑如同學是中區慈濟大專青年聯誼會新加入的成員。慈青同學們在聞訊後，隨即組成三十人小組分別前往殯儀館為兩位同學助唸、守靈，並照顧莫、許同學的父母。

這起台灣有史以來傷亡最嚴重的火災，造成六十四人死亡、十一人輕重傷。當地委員並緊急成立關懷小組前往每一戶個案家實地慰訪、瞭解。

北區訪視組成立院訪股

84.02.16 因應慈濟慈善工作服務面日益擴展，北區訪視組正式成立「院訪股」，針對各醫療院所及單位轉來的醫療個案進行訪視。其成立宗旨在於強化原訪視組之運作，而非單一小

組作業。

北區訪視組成立至今已一年七個月，目前訪視組基本成員涵蓋北區所有委員約一千五百餘位，其中接受教育訓練課程的成員約有一百七十位。而為因應醫療訪視個案的增加，及與各大醫療院所之聯繫工作，經組內幹部決議成立院訪股。目前成員有四十二位。

尼泊爾一千四百戶慈濟村舉行揭牌儀式

84.02.18 慈濟援助尼泊爾九三年水患重災民總共興建一千八百戶建房，有一千四百戶已完工，分發給災戶先行遷入，慈濟代表團並於今天在慈濟村舉行揭牌儀式。

為援助尼泊爾水患災民，本會在尼國南部薩拉



台灣有史以來傷亡最嚴重的火災——台中衛爾康事件，亡者家屬痛不欲生。台中慈濟人迅速成立關懷小組，撫慰傷亡者家屬。

二月年表

◆ 北區慈誠隊第六中隊與第十七組委員新春團拜活動，在新店屈尺國小廣興分校舉行。

◆ 八十四年慈濟教師冬令志工營，即日起至二月十八日止展開服務，共有四十三位教師參加。

◆ 大專生活營、高中親子營與大專合唱團「圓緣」結營活動在花蓮靜思堂舉行。

◆ 高信疆伉儷偕家人至花蓮靜思堂營隊「圓緣」活動現場向上人致意，感恩慈濟人在其母喪，不論是助念、設靈堂、或告別式時，慈濟人前往幫忙，展現無所求的大愛精神。

14 慈濟醫院在衛教大廳舉辦元宵燈謎晚會。

◆ 上人在精舍針對慈濟尼泊爾賑災團一行三十六人行前叮嚀。

